ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES CONTRIBUYENTES

DIA 23 DE ABRIL DE 2009

ACTA Nº 643:  En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a los veintitrés días del mes de abril del año dos mil nueve, se reúnen sus miembros, Señores: Vicepresidente I, en ejercicio de la Presidencia: Doctor Esteban A. Reino, Vicepresidente  II: Domingo A. Giuliano Concejales: Rodolfo A. Balinotti, Juana B. Benítez, Jorge Durand, Mario A. Erdociain, María C. Juárez, Graciela B. Minichiello, Ana Rita Moreira, Daniel R. Nigro, Martín A. Pérez, Lidia M. Pío, Antonio E. Sciotti, Pedro E. Steffan y Rubén D. Viglianchino. Con la ausencia del Concejal Doctor José E. Echeverría, con aviso, y la presencia de los Mayores Contribuyentes, Señores:  Jorge A. Armanelli, José L. Concaro, Alberto M. Divita, Sandra M Echart, Mirta B. Erratchu, Miguel A. Galeliano, Marta M. Gentile, Alfredo O. González, Fernando J. Gosende, Carlos R. Landolfi, Julio A. Madrid, Manuel Manso, Walter Pasquale y Eva E. Tellechea, el Señor Presidente, siendo las 20 horas 05 minutos del día 23 de abril de 2009, declara abierta la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes convocada mediante Decreto Nº 28/09, que textualmente se transcribe:------------------- 





                                                       Balcarce, 13 de abril de 2009

VISTO:




La sanción de la Ordenanza (Preparatoria) Impositiva Nº 26/09, ocurrida en la Sesión Extraordinaria celebrada en el día de la fecha.

POR ELLO:




El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en cumplimiento de lo dispuesto por el Artículo 98º de la Ley Orgánica de las Municipalidades.

D E C R E T A

ARTICULO 1.-  Convócase a Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes, para el 

--------------------  día 23 de abril de 2009, a las 20 horas, a efectos de considerarse el siguiente:

ORDEN DEL DIA
1.- (49/09) Anteproyecto de Ordenanza Impositiva Ejercicio 2009.-

2.- Designación de un (1) Concejal y un (1) Mayor Contribuyente para firmar el Acta de la 

     Asamblea.-

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese a los Señores Concejales y Mayores Contribu –

--------------------  yentes, regístrese y publíquese.-----------------------------------------------------------------
Se aprueba unánimemente el Decreto de convocatoria. Por unanimidad se presta conformidad a la integración de la Asamblea. Se dispone el tratamiento del asunto 1º del Orden del Día, cuya copia se integra como Anexo I de la presente. Concejal Sciotti: “Gracias Señor Presidente, sí, simplemente para mencionar que tal como se ha dicho las Ordenanzas Preparatorias han sido tanto Fiscal como Impositiva han sido aprobadas por unanimidad en la Comisión y de no haber sugerencias solicito su pase a votación. Gracias Señor Presidente”. Presidente Reino: “Si no hay pedidos de palabra comenzaremos con la votación nominal y por orden alfabético”. Secretario Troya: “Instados desde aquí, todo el mundo procede a votar por la afirmativa o por la negativa. Mayor Contribuyente Armanelli: afirmativo; Concejal Balinotti: afirmativo; Concejal Benítez: afirmativo; Mayor Contribuyente Concaro: afirmativo; Mayor Contribuyente Divita: afirmativo; Concejal Durand: afirmativo; Mayor Contribuyente Erratchu: afirmativo; Mayor Contribuyente Etchart: afirmativo; Concejal Erdociain: afirmativo; Mayor Contribuyente Galeliano: afirmativo; Mayor Contribuyente Gentile: afirmativo; Concejal Giuliano: afirmativo; Mayor Contribuyente González: afirmativo; Mayor Contribuyente Gosende: afirmativo; Concejal Juárez: afirmativo; Mayor Contribuyente Landolfi: afirmativo; Mayor Contribuyente Madrid: afirmativo; Concejal Minichiello: afirmativo; Mayor Contribuyente Manso: afirmativo; Concejal Moreira: afirmativo; Concejal Nigro: afirmativo; Mayor Contribuyente Pasquale: afirmativo; Concejal Pérez: afirmativo; Concejal Pío: afirmativo; Concejal Reino: afirmativo; Concejal Sciotti: afirmativo; Concejal Steffan: afirmativo; Mayor Contribuyente Tellechea: afirmativo; Concejal Viglianchino: afirmativo. Secretario Troya: “Señor Presidente, se aprueba la sanción de la Ordenanza Definitiva por unanimidad de la Asamblea”.  Presidente Reino: “Se designa un Concejal y un Mayor Contribuyente para la firma del Acta, Concejal Moreira y Mayor Contribuyente Concaro. Sometida a votación la designación, se aprueba por unanimidad. Siendo las 20 horas 15 minutos se da por finalizada la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes”.

   Ana R. Moreira                                                                                      José L. Concaro

Concejal Municipal                                                                                Mayor Contribuyente

Juan José Troya                                                                                     Dr. Esteban A. Reino

   Secretario                                                                                                Vicepresidente I

